回家网(www.huijiawang.com)建站 20 天后,潍坊、青岛、北京、山西、唐山、临 沂、滨州等地网友前来,队伍从原来的李海波、张明和史海昌三人发展成为现在的 103人。

这群以爱之名义聚到一块的普通人,将镜头对准每一个流浪者,拍成照片,发 到网站上,让这些失去温暖的人找到回家的路。

流浪者的回家。00000~



做点什么。







了浓厚的兴趣。张明之前也没有完整制作网站的经 验,但作为3人中懂得网页制作知识最多的一个 人, 还是便打起了网页制作的大任。而史海昌则主 攻回家网的宣传工作。三人分工完毕,剩下的网页 李海波在回家网的倡议书中说,"让我们一起在路上,用我们的爱心来关心流浪者,回报社 板块内容,他们商定边干边策划。

我们的设想是建设一个网站,名字叫 志愿者用手机拍 根据照片去找寻他们。最 元。 "李海波在回 起在路上,用我们

等待开张的日子

20 多天的时间了,不少的照片已 可是现在还没有让一个家庭团聚。"李海波

-名临沂网名为 冰姿妖艺的网友,是 在寻找失散的母亲 时,加入到回家网中 来的。她的母亲李宗 英在 2010 年 5 月 27 日 走失,至今仍旧不知

THE REPORT

"心里清楚能写字,走路低头偏斜,走路步 下落, 子小而快。"冰姿妖艺甚至把母亲走路的形态,都 写的一清二楚。

今年, 冰姿妖艺听说有人在潍坊昌邑见过她的 母亲, 便一直在打听, 回家网建立起来的随后几 天,她就联系到回家网志愿者陌路(网名),并将相片 传到网站。而昌邑的苦咖啡(网名)看到后,主动"请 , 偷偷地把冰姿妖艺的母亲打印出了200份, 车把"小广告"贴在了昌邑显眼的地方。虽然, 冰姿妖艺还未找到母亲, 可是, 她也加入到了 |志愿者的行列,成为了其中一员。

李海波说,在回家网的志愿者中,大多数人都 普通的职业,生活收入并不高,"很多成员 相机的,只能用手机拍照,像素不高,而且 但他觉得,这些不是最重要的, 能在每天的生活中,发现那些需要帮助的 流浪者, 然后从心里真心地想帮助他们, 不管是拍

排坊长安男科。

待着,真的能有人通 下来,还是给他们一点帮助都好。"在李海波的想 过回家网找到自己的 法里,回家网也早已不再是一个仅仅容纳"拍客" 亲人, 回到温暖的 的网站, 而变成了一个公益的平台。

家网站, 您就完成了一次爱心行动, 流浪者可能会因您找到回家的路……

TORY被事

请拿起您的手机,将遇到的流浪者拍照,注明时间、地点后上传到回

现在,回家网上每天都有新的流浪者照片传上 来,每天也都有新的志愿者加入进来,队伍在成

"20多天的时间了,不少的照片已经传上去 可是现在还没有让一个家庭团聚。"李海波在 期待着,真的能有人通过回家网找到自己的亲人, 回到温暖的家, "只要有一个家庭能够团聚, 那志 愿者所有的努力就不白费了。

献爱心不怕误解

"很多人都有这样的感觉,想做好事却又害怕 遭到旁人的非议,做好事真的不只是要有一颗同情 心,就能够完成的。

在回家网上, 志愿者做地最多的事情还是在经 过某条路,或者在某一个胡同口,拿起手中的相机 或者手机, 拍下看到的流浪者。然而, 他们很快发 现,事情没那么简单。

11月4日上午,潍坊昌邑的小吴(网名)在上班 途中经过天水路,看到一名流浪者正在路边的垃圾 桶内捡垃圾吃,便拿起手里的手机想拍下来。因为 担心被对方发现,他远远地站在对面,可还是被发 现了, 随后被对方一顿臭骂, 照片也没有拍好。

"很多的流浪者精神都有问题,这才找不到 浪者拍照,这个平台还能做很多的公益活动。 家,有的甚至就是被家人遗弃的。"拍照片被发 现,很有可能遭到人身攻击,或者被误以为是故意 拿流浪者的悲惨"消遣"的。他们拍下流浪者,原 本是一种善意的行为,但这种付出,有时候需要很

大的勇气。 对此,牟欣萍也有这样的感觉,"有时候看到 路边的流浪者,很想走上前去,给他送上一点吃 的,或者送一些不用的衣服,可是却又害怕被经过 的人指指点点。拍照有时候会很害怕, 他们的打 扮,还有眼神让我根本不敢接近他们。

牟欣萍说,很多人都有这样的感觉,想做好事 却又害怕遭到旁人的非议,做好事真的不只是要有 -颗同情心,就能够完成的。

当初的设想往往与现实不同, 行动总是要比想 法麻烦的多。不过, 回家网里每天还是在更新着新 的图片, "能拍的就尽量拍下来,一个人不行我们 还有很多人。现在,也有网友主动找到我们网站, 贴出走失亲人的照片,让我们帮忙寻找。"回家网 站长李海波说,回家网不是一个人建立起来的,也 不是一个人就可以做得越来越好的, "帮助流浪者 找到家,这是我们大家的梦想。

不只是回家

43岁的陈玉海曾经是一名军人, 89年退伍回到 潍坊昌邑老家。10月21日上午,陈玉海偶然打开 昌邑吧,并看到了回家网招募志愿者的信息,并记 下了贴内的网址和 QQ 群号,很快通过验证正式成 为回家网志愿者之一。

他把自己的战友们也拉进了回家网, "虽然退 伍了, 可是还有军人的那股子劲儿在, 能有志同道 合的人在,是件好事。

10 月底, 陈玉海在回家网发出倡议, 帮扶昌邑 围子镇杨家庄的姚梅,这位已经没有丈夫的母亲, 患上了尿毒症,带着两个孩子,生活困难。10月31 日早上8点半,陈玉海和回家网荣心竹(网名)、小吴 (网名)还有其他几名成员乘车赶到姚梅家,捐了款, 打扫了房间,换了新锅新炉子,还用塑料布钉好了 坏掉的后窗。

在陈玉海看来, 回家往里的志愿者不是只在路 上给流浪者拍照,还能做很多的公益活动。

在回家网爱心动态板块内,一篇《记我和回家 网的故事》的文章颇引人注意,责任编辑恋上咖啡 的苦, 真名叫牟欣萍。她在文章中说, 为了救助一 名癌症患者,她一天内连跑6家企业,都被拒之门 外, 最终救助搁浅, 病人死去

"如果当时就知道回家网,大家一定会伸出援 助之手的,或许,小海会活得更久一点,我也不会 这么内疚了。"她在第二篇日志中说,"把爱带给 在志愿者们看来,回家网不仅仅只在路上给流 每一个人,这才是我们这个网站最终的目的"。

新闻快报

」跳楼男被"突袭"救下

本报 11 月 11 日讯 (记 悄地从跳楼男子右侧一个很 窄的通风管道缝隙里钻过,贴 张焜 通讯员 夏维 函)11 日上午,一名男子爬上 近男子。见时机成熟,另一名 高密一栋5层楼楼顶欲轻 救援人员突然冲上吸引了男 生,在有人与他交谈的过程 中,消防救援人员突然袭击, 仅用不到3秒的时间即把他

记者从救援视频上看 到,男子身子朝着楼外坐在 楼顶边缘,一名男子正在不 停地与男子交谈吸引他的注 意力,一名消防救援人员正悄

子的注意,偷偷贴近的救援人 员随即将男子抱至安全地带 整个过程不过3秒时间,令跳 楼男子反应不及。 经救援人员了解得知 可能是因为该男子在施工时

C17

受伤,在事后因赔偿问题与 施工方达不成一致,才爬」 五楼欲跳楼

抢包贼被巡警带回

本报 11 月 11 日讯 (记者 张焜)10 日晚,市民王 女士在回家路上被抢,碰上 便衣民警后被领到城关派出 所。没想到刚到派出所就碰 到巡警带回两名可疑男子, 认出这两人正是抢他包的

10 日晚 11 点 40 分左 右,市民王女士在回家路上 男子一碰面,就对民警说 被抢走挎包。包内有600元 "他们就是抢我包的人!"

电话后手机就没有了信号 在寻找王女士确切位置的过 程中,巡警发现路边有两名 持有刀具的可疑男子,现场 并没有问出什么事情,于是 将两人带回派出所。恰巧 女士偶遇便衣民警,被民警 带回了派出所。王女士和两

杀人凶手歌厅落网

者 张焜)32岁男子李某在今 年 5 月份伙同他人将坊子区— 名男子捅死。11月9日,奎文警 方在 KTV 里将他抓获。令民警 们大吃一惊的是,当时他身边 的包里正放着一柄手枪。

今年5月4日,因故意 伤害罪以及非法持有枪支罪 入狱的李某刚刚假释出狱。 当天他和一些朋友在奎文区 某 KTV 内唱歌,因言语不和 与朋友何某争执了起来。因 击发钢珠的手枪

本报 11 月 11 日讯 (记 何某用刀伤了李某的一个朋 友,李某遂和他人一起将何 某捅倒在地,最终抢救无效 死亡。11月9日,警方得到线 索,又是在 KTV 内将他抓 获。办案民警告诉记者,当时 他们考虑到何某身上可能有 刀.冲进 KTV 房间时没有给 何某喘息的机会,但另大家 都没有想到的是,如果动作 稍一迟缓,他们面对的将不 仅是一把刀,还有一把可以

让他们回归温暖

李海波是回家网的站长,39年前,出生在潍坊 昌邑的一个沿海小镇上。"小时候,总能碰见不少

流浪者,冬天,风很大,他们通常穿得很单薄,瑟

瑟发抖。"李海波说,从那时起,他就想为流浪者

起此事,并且提出是不是可以建立一个网站,但具

体网站如何运作, 李海波却并没有想好, 而更大的

难题是,建立网站需要专门的网页制作技术,对此

李海波不经意地一提, 却让张明和史海昌产生

他也只是"略知一二"而已。

后来,李海波在与网友张明和史海昌偶尔间提

智源从前列源治疗系统山东唯一指定临床示范基地。中国男科学重点技术推广示范单位。目前前列源疾病治疗的"黄金标准"规度成。全国曼海斯国际男科修疗模式示范基地

★★★ 知名男科专家与您面对面10.28男性健康日正在火热进行中……优惠免费项目电话网络垂询 ★★★

长安高新技术:还你被腺炎

■糠心揭示: 南南族大河家会不会部门方式4体的组织7 体出10月28日另样完集日一份"男体行 刘边锋说洞盗?约果公布。49.1556何里已被找了"影响打碎大",41. \$P\$有男士八万《竹替公开影》 至其有不自動物等也被接触点

【诊疗一线】

"性"福生活,差一点 让前列腺炎给鉴了

格林也生,中于工作关系。 年制灵子两老分居,本工造的。 **学歌作马士我惠王子们对真炎。** 出现了规辑、大意、展播。 医伊斯 业,我发现日日的方面也 11 本。 行之子。秦治所以表明证,表子。 为法使用或新给偿还 个 为了核 力上沒有了流情。我找到我 场传费考虑。并被受了智慧认道。 列翰特尼诺尔治疗,治疗生人能 发现人员 电色量扩大影響 "每 条, 於是 1.次治,平后, 反复、尽 · 尿痛症状全部的人, 具种功。 体权或行下。我们发子又校上了。 当日的"生"每生活。

治好前列腺炎。从此 和公不

司武守位: 龙星一个真似 的必要空上新装,长期久化八 否認就使我廣上了前知咸商。 书步了以放、尺章。 小腹化合 多疗状。\$P\$《异性功能化品 D 子间, A. 麦兰先我的产,使 七书有报告开解, 获得投资自 惠受到"产"人员等。App st 文 考核对了顺方, 宋鲜了长男 展院,被要了专业技术的准 程,现在、反教、秘急 小腹 **後痛苦症状部でライ、させべ** 久不难改变差了, 还对我副目 图之程!司徒与介徵和其识。 "太整爾系统长安星克子"。

1.广闲投资会引升经历基 (社会会表情切成多数介绍)。前 刘霖刘涛有一个宁昌东,唯时终 与其心学。他和经历有支配/10年 资海绵体,学科生纪云"工作 与作用。它們較多無清点服養技 我声点摇塞, 效便有益能力, 征 近性神经。使使行动人 **宣李传达到少速器,先现其构效** 排除力, 其少、私意口精寒后。 汇单 在联合人不断整治、产生不 五人及百審升級状。直接的機能 好城尚判经雅教、有美色活动的 器言力是正常工程,非时点老靴。 **《自》另來的說牌場。**

中国性学会专家:前列菔 炎会导数男性功能障碍

长安智源肽诊疗,唤醒男人"英雄本色

雅场长安区院50岁引出在。 还应得除上的工作下,中科克力。 实罪万點數模層心可執收 "智" 源肽前的股份广系统 法依托证 (1)。"有"专领置,真能聚放电域对

包括约产生为非财效应。以批解 6、了16直整疗外线、动机多疗法。 在反复治疗中人苗到绿豆腐乳 想的供置,特別對对預查性的時 後數是丟香。衛床推广方家維列 到防转序进行治疗,同时优大。 在本规治含于305次的 not 例

火西进行取除调查。我见望更诗 其因與徐德泰統治律前就發於 存效犯量。治疗证 6—10 活历性

功能开始恢复。15-20 英朋家 提高。46 天東東正常。



现在购买水宜生即刻获赠价值680元水宜生除氯宝一台!

水宜生,给您家的"水龙头" 免费健康大升级

魔水处理产品——水宜生·除载宝系列, 他能有效去除水中会最,去除水果蔬菜须需农药,还... 能随时流出弱碱性,负电位,高含氧的健康舒水,一张上市便广资道格!水宜坐上市场三周年 之际,为答谢新者客户耐水宜生的关爱,水宜生特别面向水宜生用户开展"幸运 989,健康 100 分"健康用水体验活动: 偏导大家从家立的水源共开始注重处水健康。

保卫全家健康, 率先换上健康"水龙头"

普及。前几年就进入中国市场。但由于价 格昂贵。安装、清洗、维护复杂。使用寿。 命短等特点,很难被消费者所接受,水宜。 生针对家庭使用习惯及中国水质研发出水。 宜生·除氯宝。他体积小、易安装。清洗、 维护方便。并通过"中国计量科学院" "国家食品质量监督检验中心(上海)"等专

家用制水机在欧美发达国家已经非常 亚检测机构的多项安全检测,一经上市便 广受追捧!为答谢广大老用户热情的支持 与厚爱。水宜生特别推出了"幸运 99 。 健 廉100分"健康饮水月活动。前10位购买 水宜生任意产品就免费送价值 680 元水宜 - 生·除氯宝一台,机会有限,请拨打抢购专 线 0536-8275678 8866399 提前预定,更多优 惠活动信息请电话咨询。

去除水中的杂氨、除重金属等有害。一子团等健康特性,这样的水烧开后彻。

水宜生・除氯宝 厨用型 除异味,除果药上农药或留,饮食安全更健康 水宜生・除氯宝厨用型,能有效 水质,使水呈现弱碱性,负电位、小分

物质,用它的水浸泡瓜果蔬菜,去除 茶、泡咖啡,减轻苦涩,增加口感;冲 内部的农药税留,除氯宝还有活化 奶粉,更利于奶粉的钙质吸收。 水宜生・除氯宝 沐浴型 除余氣,防止脱发发展干枯,洗后皮肤不干燥。

水宜生除氯宝沐浴型,能有效去。 现色斑、皱纹;保护头发不干枯,减少 除条氯、保护皮肤、还能深层治肤、护 掉发、头发更柔顺、更有光泽、秋冬季 — 供、活肤、让皮肤更光滑強綱、过早出 节能让人感觉一下子年轻好几岁。

水宜生 除氯宝 每人仅限 1台 抢购专线: 0536-8275678 8222429

北京水宜生料柱发展有限公司 同址:www.syshj.com.cn 蒸放电话:8275678 8866333 8222423或114等水宜生

物售周点: 臺灣青電店 [东大村李北部) 圖巴青雲店 (南河东路住家横市场上) 明書周点: 臺灣青電店 [东大村李北部) 圖巴青雲店 (市工商局对面) 东风商场景乐 青電店 (行政服务大厅对面) 住來家 (土地电视影响专柜) 实联起市 (一楼电视影响 场专柜) 弄光考盘店 (仓坐公园游泳) 东方大场店 变压考盘店 (二周高乡全居南部) 临的专要店 (文化码一小北200米路来) 原药公司中心药店 (夏丽族对面) 實備专 要店(文化日本利益市50米路东)人民商场(一樣超市入口)近城寺宴店(大观园 北首路西)海屿市区 中百大层水宜生专柜(一樣超市入口处)周平路远东大药店 美信医药(新华路与东风街路口东北海)等等:宏晴堂大药店(教育局舒对面)



灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公 众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。 灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪。还会蔓延。 传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的。 感染,灰指甲顽固难治。患者要注意选药。 认准团药准字,获指甲病因是真菌寄生在甲。 板内。所以不易杀灭。潜伏期长,为解决指 甲外搽给药渗透吸收困难的问题。过去常采 用拔甲、腐蚀包扎脱甲(修甲)的方法。

您有获指甲、请别获心! 贵州万顺堂的 国药准字药品伊甲*复方聚维酮碘搽剂、专 **业治疗灰指甲有信心** | 本药采用专利技术对 真菌具有强大的杀灭能力。使菌体蛋白质变 性后死亡,同时能软化角质层,有效增强药

扎,不脱甲、不腐 **蚀。无痛苦,简单又** 方便。每天一次,在 局部形成长效药膜: 轻松治疗灰指甲,国 药 OTC 专业治甲癣 有良效。

用药准学 1152020589 清桂药品证明书使用或 \$2000年 **药品广告审查标准元号: 201 0060071** 电话: 8008970028、13854496243 网始: http://www.gzwstoor

生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司 **经销:潍坊**:远东平民建锁、金通建锁、甌下生建锁、力生源建锁寿光:东方、远东、金通青州:金通

昌乐:远东平民、金通诸城:力生源医药滨海:金通寒亭:远东平民、力生源医药坊子:远东平民

养阴口香合剂名牌产品,滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,深受信赖

1自要治好,阴虚 很多人认为: 口臭、口苦、口干、牙腿 贵州万 顺堂药业

肿痛仅仅是因为"上火"而造成的,甚至认一 生产的苗药养阴口香 🧗 为是便称引起的,实际上是阴虚内热的原因。 合剂, 独创云青高原 (希腊语) 传统医学认为阴虚有热导致胃失和降,气机 药材金钗石斛鲜品入 : [[[]]] 不能正常循环,不仅影响食欲,而且浊气上蒸 药,使天然药物有效 🦙 出现口臭、口干,胃气上逆,还可见恶心。 口舌生疮,牙龈肿痛,胃灼热痛,同时,阴一 虚律号不能滋润喉咙、故口干舌燥、肠燥便 邢、又能滋阳养胃。 めるごをきかみか 格,进而那热上蒸,谷食善饥,胃灼热痛,肝 养阴口香合剂是治疗 & \$1:2010040046 以简单清天助消化不能有效治疗口臭、口干、口臭、口干、牙酮肿痛、口舌生疮、胃热烧心的 等症状。要用滋阻、生津、养胃的药物治疗。

口臭、口干不仅影响您的工作和社 疗效 : 逐 生产F 家: 贵妇发现堂的女有很会可 症施药。方不延误。

药,使天然药物有效 成份充分保留,既能 够治疗体内湿毒热 『タオカキュ20025095

专业良药,老少皆宜,建议坚持用药以巩固

交,还是体内病症的信号。治病求因,对 步达到康 清柱药品或明书使用或在药库沿导 复目的。 下齿或发变形。 联系电话:8008970028 13854498243 网址:http://www.gzwst.com 建议服用 4-6 盒

煙鍋:灣坊:远东平民連锁、金通連锁、筋下生連锁、力生頭医药 青蝴:中新药店、金通、金天地 昌昌:金 通、仁和 高密:金惠仁、老百姓、同仁堂、仁德 安丘:百寿堂 情境:和平連锁、新华鲁抗、力生源医药 寿 光:东方、远东、金通、康华、同仁堂 昌乐:远东平民、金通 滨海:金通茅州、同德、正信、同仁堂